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Financování projektu: Evropský sociální fond  
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Prioritní osa: 3 – Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání      
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Projekt je zaměřen na personální podporu a na osobnostně sociální a profesní rozvoj 
pedagogů SŠ. 

Aktivity projektu:  

1.Personální podpora: 

Školní psycholog zkoumá klima ve třídách, chování žáků, vytváří diagnostiku a poskytuje konzultace pro 
žáky, pedagogy a rodiče ve škole nebo mimo školu. Školní psycholog spolupracuje také  
se zdravotnickými a jinými organizacemi mimo školní zařízení.   

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele působí jako prostředník mezi školou a zaměstnavateli. 
Účinně pomáhá škole a zaměstnavatelům zajistit realizaci spolupráce školy dle oborů vzdělání, které 
škola vyučuje na základě zřizovací listiny, s firmami/institucemi daného oborového zaměření. 
Připravuje a zrealizuje každý měsíc kulatý stůl pedagogů školy a možných budoucích zaměstnavatelů 
za účelem navázání spolupráce v oblasti realizace praktického vyučování, workshop o možnostech stáží 
pedagogických pracovníků nebo žáků školy u možných budoucích zaměstnavatelů nebo workshop   
k zapojení odborníků z praxe ve výuce odborných předmětů školy  

2.Osobnostně sociální a profesní rozvoj pedagogů: 

Zapojení odborníka z praxe do výuky na SŠ – cílem je prohloubit spolupráci pedagogických pracovníků 
středních škol a odborníků z praxe v rámci všeobecně-vzdělávacích předmětů/odborných 
předmětů/odborné praxe. Díky spolupráci se zlepší kvalita výuky, která bude mít pozitivní vliv  
na výsledky žáků. 

 Stáže pedagogů u zaměstnavatelů - cílem je podpořit pedagogy středních škol ve zvyšování kvality 
jejich každodenní práce při vzdělávání a výchově žáků, a to prostřednictvím stáží u možných budoucích 
zaměstnavatelů. Stáže  jsou  zaměřeny na rozvoj odborných kompetencí využitelných ve výuce.  Pro 
přenos příkladů dobré praxe zajistí pedagog školy, který se účastní stáže, rovněž interní sdílení 
zkušeností pro ostatní pedagogy ze své školy. 


